



Vasadi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

2211 Vasad, Kossuth Lajos utca 21.
Tel: 06-29-694-710, Fax: 06-29-694-719



Száma: 750/2017.

Felhívás parlagfű elleni védekezésre

Felhívom a Tisztelt Ingatlantulajdonosok és Földhasználók figyelmét, hogy az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) bekezdése értelmében a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.

E határidő után a védekezések ellenőrzését illetve a fertőzött területek felmérését belterületen a település jegyzője, külterületen a terület fekvése szerint illetékes megyei kormányhivatal növény – és talajvédelmi feladatkörében eljáró járási hivatala végzi. A parlagfűvel fertőzött területek ismeretében belterület esetén a település jegyzője a kötelezettség elmulasztása esetén elrendeli a **közérdekű védekezést, mely azonnal végrehajtandó.**

Ha a parlagfű elleni közérdekű védekezést a kultúrnövény károsodása nélkül nem lehet elvégezni, a parlagfű elleni közérdekű védekezés abban az esetben rendelhető el, ha az adott területen a kultúrnövény tőszáma nem éri el az agronómiailag indokolt tőszám 50 %-át és a parlagfűvel való felületi borítottság a 30 %-ot meghaladja.


A parlagfű elleni közérdekű védekezés során az érintett kultúrában okozott károkért a földhasználó kártalanításra nem tarthat igényt.

A földhasználó, a földtulajdonos köteles megtéríteni a közérdekű védekezés teljes költségét. A költségek meg nem fizetés esetén adók módjára kerülnek behajtásra. A közérdekű védekezés elrendelése mellett növényvédelmi bírság kerül kiszabásra azzal szemben, aki védekezési kötelezettségét elmulasztja. A bírság mértéke a terület nagyságától és a gyomosodás mértékétől függően **15.000 – 5.000.000. Ft**

Kérem a Tisztelt Ingatlantulajdonosokat, hogy fenti határidőre a gyommentesítési kötelezettségüknek tegyenek eleget, hiszen a parlagfű mentesség mindannyiunk közös érdeke, valamint gyors intézkedéssel mentesülhetnek a növényvédelmi bírság és a közérdekű védekezés költségének megfizetési kötelezettsége alól.

Vasad, 2017. június 12.

Dr. Csoba Beáta
jegyző



*